
Sezionatrici automatiche
Electronic beam panel saws
Automatische Plattensägen

Scies à panneaux électroniques
Seccionadora automática
Раскроечные центры

SR 32
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PROFONDITÀ UTILE DELLO SPINTORE STANDARD

LUNGHEZZA MASSIMA DI TAGLIO / ALTEZZA MASSIMA DI TAGLIO

PINZE PNEUMATICHE SULLO SPINTORE

DIAMETRO MASSIMO LAMA PRINCIPALE / FORO / SPESSORE

DIAMETRO LAMA INCISORE / FORO / SPESSORE REGISTRABILE

ATTACCHI D’ASPIRAZIONE

CONSUMO MEDIO ARIA COMPRESSA A 6 BAR PER CICLO DI LAVORO

PORTATA D’ARIA PER ASPIRAZIONE

POTENZA MOTORE LAMA PRINCIPALE

POTENZA MOTORE INCISORE

VELOCITÀ D’AVANZAMENTO CARRO LAME ANDATA / RITORNO 

VELOCITÀ DI ROTAZIONE LAMA PRINCIPALE / LAMA INCISORE

NUTZTIEFE VON STANDARDMÄßIGEN SCHIEBER

MAX SCHNITTLÄNGE / MAX SCHNITTHÖHE

POSITIONIERGESCHWINDIGKEIT SCHIEBER

SCHIEBER MIT PNEUMATISCHEN SPANNSTÖCKEN

MAX. HAUPTBLATT-DURCHMESSER / BOHRUNG / DICKE

DURCHMESSER VORRITZBLATT / BOHRUNG / DICKENREGELUNG

MOTORSTÄRKE HAUPTBLATT

MITTLERE 6 BAR PREßLUFT-VERBRAUCH FÜR ARBEITSZYKLUS

LUFTAUSMAß FÜR DIE ABSAUGUNG

MOTORSTÄRKE VORRITZER

VORSCHUBGESCHWINDIGKEIT BLATTWAGEN VORWÄRTS/RÜCKWÄRTS

DREHGESCHWINDIGKEIT VORRITZER

ABSAUGSTUTZEN

LUFTKISSENTISCHE

PROGRAMMIERBARE SAEGEBLATTHOEHE ANHAND PROGRAMMIERTERMINAL

SOFTWARE FUER OPTIMIERUNG DES PLATTENSCHNITTS

ZUSATZGREIFER

NUTZTIEFE DES SCHUBBALKENS 4300 mm

HILFSTISCH FUER SCHRAEGSCHNITTE

FREQUENZWANDLER ZURAENDERUNG DER SAEGENGESCHWINDIGKEIT

COURSE UTILE DU GUIDE PARALLELE ELECTRONIQUE STANDARD

LONGUEUR MAXI DE COUPE / HAUTEUR MAXIMUM DE COUPE

VITESSE DE POSITIONNEMENT POUSSEUR

PINCES PNEUMATIQUES SUR LE GUIDE PARALLELE

VITESSE D’AVANCE CHARIOT LAMES AVANT/ARRIERE

VITESSE DE ROTATION LAME INCISEUR
BUSES D’ASPIRATION

CONSOMMATION MOYENNE AIR COMPRIMÉ À 6 BARS POUR CYCLE DE TRAVAIL
DÉBIT D’AIR POUR L’ASPIRATION

DIAMETRE LAME INCISEUR / TROU / EPAISSEUR REGLABLE

PUISSANCE MOTEUR PRINCIPAL

PUISSANCE MOTEUR INCISEUR

PROFONDEUR UTILE DU POUSSEUR 4300 mm

PLAN POUR COUPES INCLINÉES

LONGITUD MÁXIMA DE CORTE / ALTURA MÁXIMA DE CORTE
PROFUNDIDAD ÚTIL DE DISPOSITIVO DE EMPUJE  ESTÁNDAR

VELOCIDAD DE POSICIONAMENTO IMPULSOR

PINZAS NEUMÁTICAS EN EL DISPOSITIVO DE EMPUJE

DIÁMETRO MÁXIMO HOJA PRINCIPAL / ORIFICIO / ESPESOR

ENGANCHES DE ASPIRACIÓN

CONSUMO MEDIO DE AIRE COMPRIMIDO DE 6 BAR POR CICLO DE TRABAJO
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CAPACIDAD DE AIRE PARA ASPIRACIÓN

DIÁMETRO HOJA INCISOR / ORIFICIO / ESPESOR REGULABLE

POTENCIA MOTOR HOJA PRINCIPAL

POTENCIA MOTOR INCISOR

VELOCIDAD DE AVANCE CARRO HOJAS IDA / VUELTA

VELOCIDAD DE ROTACIÓN HOJA PRINCIPAL

MESAS COJÍN DE AIRE

ALTURA HOJA SIERRA PROGRAMABLE

SOFTWARE PARA OPTIMIZAR EL CORTE

PROFUNDIDAD ÚTIL EMPUJE 4300 mm

MESA PARA CORTES INCLINADOS 

PINZAS ADICIONALES

INVERTER PARA VARIAR VELOCIDAD SIERRA

Dati tecnici

Technical data

DEPTH OF STANDARD ELECTRONIC PUSHER

MAX LENGTH OF CUT / MAXIMUM CUTTING HEIGHT

PUSHER POSITIONING SPEED

PNEUMATIC CLAMPS ON PUSHER 

MAX DIAMETER OF MAIN BLADE / BORE / THICKNESS

SCORING BLADE DIAMETER / BORE / ADJUSTABLE THICKNESS

MAIN BLADE ROTATION SPEED / SCORING BLADE

SEND/RETURN SAW CARRIAGE FEED SPEED

DUST EXTRACTION ATTACHMENTS

MEDIUM 6 BAR COMPRESSED AIR CONSUMPTION FOR WORKING CYCLE

AIR FLOW FOR EXTRACTION

MAIN BLADE MOTOR POWER

SCORING BLADE MOTOR POWER

PIANI A VELO D’ARIA O MAGGIORATI

PROFONDITA’ UTILE SPINTORE 4300 mm

SQUADRE PER TAGLI ANGOLATI

ALTEZZA LAMA SEGA PROGRAMMABILE

SOFTWARE PER L’OTTIMIZZAZIONE DEI TAGLI

PINZA AGGIUNTIVA
INVERTER PER VARIARE LA VELOCITÀ DELLA SEGA

PROGRAMMABLE SAW BLADE HEIGHT 

AIR-CUSHION TABLES 

USABLE PUSHER DEPTH 4300 mm

TABLES FOR ANGLED CUTTING

SOFTWARE TO OPTIMISE THE PANEL CUTTING

EXTRA GRIPPERS

INVERTER FOR VARYING SAW SPEED

DIAMETRE MAXI LAME PRINCIPALE / TROU / EPAISSEUR
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Sur demande

PLANS SUR COUSSIN D’AIR

HAUTEUR LAME SCIE PROGRAMMABLE

LOGICIEL POUR L’OPTIMISATION DES COUPES

PINCES SUPPLÉMENTARIES

NEBULISATEUR DE LUBRIFICATION LAME SCIE

VELOCITÀ DI POSIZIONAMENTO SPINTORE

m/min

mm

mm

kW

mm

N.

r.p.m.

N.

Nl/min

mm

m3/h

kW

m/min

m/min

mm

mm

kW

mm

N.

UpM

N.

Nl/min

mm

m3/h

kW

m/min

m/min

mm

mm

kW

mm

N.

tr/min

N.

Nl/min

mm

m3/h

kW

m/min

85 85

1 - Ø 120 / 2 - Ø 1001 - Ø 120 / 2 - Ø 100

4600 / 8000 4600 / 8000

2500

0,75 0,75

1÷30 / 30 1÷30 / 30

150 / 20 / 4,4÷5,5 150 / 20 / 4,5÷5,5

5,5

2500

5,5

0,8 - 24 0,8 - 24

3200 / 50 4300 / 50

5 6

3300 3300

300 / 30 / 4,4 300 / 30 / 4,4

m/min

mm

mm

kW

mm

N.

r.p.m

N.

Nl/min

mm

m3/h

kW

m/min

85 85

1 - Ø 120 / 2 - Ø 1001 - Ø 120 / 2 - Ø 100

4600 / 8000 4600 / 8000

2500

0,75 0,75

1÷30 / 30 1÷30 / 30

150 / 20 / 4,4÷5,5 150 / 20 / 4,5÷5,5

5,5

2500

5,5

0,8 - 24 0,8 - 24

3200 / 50 4300 / 50

5 6

3300 3300

300 / 30 / 4,4 300 / 30 / 4,4

RU Технические данные По дополнительному заказу

МАКСИМАЛЬНАЯ ДЛИНА РАСКРОЯ

ПОЛЕЗНАЯ ГЛУБИНА СТАНДАРТНОГО ТОЛКАТЕЛЯ

СКОРОСТЬ ПОЗИЦИОНИРОВАНИЯ ТОЛКАТЕЛЯ

ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ ЗАХВАТЫ ТОЛКАТЕЛЯ

МАКСИМАЛЬНЫЙ ДИАМЕТР ОСНОВНОЙ ПИЛЫ / ОТВЕРСТИЕ/ТОЛЩИНА

ТОЧКИ ПОДКЛЮЧЕНИЯ ВСАСЫВАНИЯ

СРЕДНИЙ РАСХОД СЖАТОГО ВОЗДУХА ПРИ ДАВЛЕНИИ 6 БАР НА 
РАБОЧИЙ ЦИКЛ

ПОТОК ВОЗДУХА ДЛЯ ВСАСЫВАНИЯ

ДИАМЕТР ПОДРЕЗНОЙ ПИЛЫ / ОТВЕРСТИЕ/РЕГУЛИРУЕМАЯ ТОЛЩИНА

МОЩНОСТЬ ДВИГАТЕЛЯ ОСНОВНОЙ ПИЛЫ

МОЩНОСТЬ ДВИГАТЕЛЯ ПОДРЕЗНОЙ ПИЛЫ

СКОРОСТЬ ВРАЩЕНИЯ ПОДРЕЗНОЙ ПИЛЫ

СКОРОСТЬ ВРАЩЕНИЯ ОСНОВНОЙ ПИЛЫ

СТОЛ С ВОЗДУШНОЙ ПОДУШКОЙ

ПРОГРАММИРУЕМАЯ ВЫСОТА ПОЛОТНА ПИЛЫ

ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОПТИМИЗАЦИИ РАСКРОЕВ 

ПОЛЕЗНАЯ ГЛУБИНА ТОЛКАТЕЛЯ 4300 мм

СТОЛ ДЛЯ НАКЛОННОГО РАСКРОЯ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ЗАХВАТ

ИНВЕРТОР ИЗМЕНЕНИЯ СКОРОСТИ ПИЛЫ
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